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Komu: Zákonným zástupcům žáků ZŠ a MŠ 

Věc: Organizace výuky od 17. 5. 2021 

Vážení rodiče, 

přináším informace k organizaci výuky v týdnu od 17. 5. 2021. Z rozhodnutí MŠMT se od 

17. 5. 2021 budou přímo ve škole vzdělávat všichni žáci 1. stupně (bez rotace), na 2. stupni i 

nadále v JČ kraji pokračuje výuka rotační, tzn., že do školy přijdou žáci 7. a 9. ročníku. 

Distančně se tedy budou vzdělávat již pouze žáci 6. a 8. roč. 

Vyučování začíná ještě příští týden pro 1. roč. v 7. 45, ostatní třídy v 7.30. 

Testovat se budou žáci 1. stupně pouze 1x týdně v pondělí (popř. první den po příchodu do 

školy), 2. stupně dvakrát týdně v pondělí a ve čtvrtek. 

Od příštího pondělí již není nutné ve školní družině a školním klubu od sebe oddělovat 

žáky z různých tříd, z toho důvodu budou od pondělí v provozu školní družina a školní klub 

v normálním režimu (tj. 6.15 – 16.00 hod.). I nadále se samozřejmě budeme snažit 

jednotlivé ročníky příliš nemíchat. (obědy, přestávky …). Rozvrh se opět pokusíme připravit 

tak, aby se z hyg. důvodů nemuseli žáci hlavně 2. stupně ve škole zbytečně dlouho zdržovat 

čekáním na autobus). 

I nadále platí povinnost nosit ve škole ochranu dýchacích cest pro žáky i učitele (tj. 

minimálně chirurgickou roušku). 

Bude také obnovena výuka tělesné výchovy (ve venkovních prostorech), dohlédněte 

prosím, aby si žáci přinesli na TV vhodné oblečení. 

Obědy pro žáky vzdělávající se prezenčně budou přihlášeny, pravidla pro přihlašování a 

odhlašování obědů se nemění. Žáci, kteří se vzdělávají distančně, mohou i nadále odebírat 

stravu do jídlonosičů. 

Provoz mateřské školy pokračuje v běžném režimu, jako tomu bylo již tento týden (bez 

testování a ochrany úst). 

Další informace samozřejmě budeme zveřejňovat, sledujte i nadále stránky školy. 

S přáním pevného zdraví Vám i Vašim dětem 

 

 Mgr. Michal Gutwirth 

 Ředitel ZŠ a MŠ Záboří, okres Strakonice 
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